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O SR. PRESIDENTE (Deputado Almeida Lima) - Sras. e Srs. Deputados,

demais presentes, boa tarde.

Havendo número legal, declaro abertos os trabalhos da presente reunião.

Ata.

Informo aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da 21ª reunião

ordinária, realizada no último dia 31 de maio.

A Presidência requer ao Plenário a dispensa da leitura da ata, diante da

entrega de cópia da mesma. (Pausa.)

Não havendo manifestação em contrário, declaro dispensada a leitura da ata.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-la, coloco-a em votação.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como

se encontram. (Pausa.)

Aprovada por unanimidade.

Expediente.

Ofício nº 1.222, de 2011, do Sr. Ophir Cavalcante Júnior, Presidente da OAB,

que acusa o recebimento do Ofício Circular nº 53, no qual esta Comissão Especial

convida a OAB para participar dos eventos regionais, e informa que, em resposta,

determinou a divulgação dos trabalhos da Comissão no âmbito dos Conselhos

Seccionais da OAB, com vistas a estimular a participação em tão importante debate

para a sociedade brasileira.

Ofício nº 105, de 2011, do gabinete do Deputado Carlos Eduardo Cadoca,

justificando sua ausência às reuniões ocorridas entre os dias 27 de maio a 5 de

junho, em virtude de neste período se encontrar em visita à República da China,

Taiwan, a convite do governo daquele país.

Comunico à Plenária que foi realizada a conferência do Rio de Janeiro na

última segunda-feira, ontem, na Assembleia Legislativa do Rio de Janeiro, mesmo

diante da expressiva manifestação dos bombeiros durante todo o dia.

A Plenária surtiu seus efeitos e atingiu seu objetivo, a exemplo das demais

ocorridas em outros Estados.
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Quanto à conferência de Vitória, no Espírito Santo, solicito ao Deputado

William Dib, que esteve naquele Estado presidindo a conferência, que faça um breve

relatório acerca dos trabalhos, sobre o que de fato lá aconteceu.

O SR. DEPUTADO WILLIAM DIB - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a

conferência foi muito boa. Fomos recebidos pelo Presidente do TRE do Espírito

Santo. Lá se encontravam vários Deputados Federais, coordenados pela Deputada

Sueli Vidigal, vários Deputados Estaduais, inclusive o Presidente da Assembleia

Legislativa, alguns Prefeitos e muitos Vereadores.

O debate foi muito sólido, muito consistente. Vamos apresentar um relatório

oportunamente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Almeida Lima) - Muito grato.

Comunico à Plenária que na última quarta-feira não houve quorum para

abertura e instalação dos trabalhos da Comissão Especial designada a apreciar a

PEC nº 10-A, de 1995, que trata de sistema eleitoral, mais precisamente do sistema

distrital misto.

Na ocasião, o Parlamentar com o maior número de mandatos, Deputado

Simão Sessim, assumiu a Presidência mas declarou a impossibilidade da abertura

dos trabalhos devido à falta de quorum. Na oportunidade, S.Exa. designou a data de

hoje, neste horário, exatamente idêntico ao da reunião da Comissão Especial da

Reforma Política. Portanto, comunico a V.Exas. que, tão logo seja atingido o quorum

para a instalação da Comissão e a eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes, o

Parlamentar com o maior número de mandatos assumirá a Presidência.

Suspenderei temporariamente os trabalhos desta Comissão para

procedermos à eleição, diante do fato de que estas duas Comissões iriam funcionar

no mesmo horário...

O SR. DEPUTADO EDINHO ARAÚJO - Sr. Presidente, já há quorum

regimental.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Almeida Lima) - Já há quorum.

As duas Comissões iriam funcionar no mesmo horário e com os mesmos

integrantes, tendo como objetivo facilitar a tramitação, na Comissão Especial, da

PEC nº 10-A, de 1995.
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Como a Secretaria informa que há número regimental para deliberar na

Comissão Especial a ser instalada, suspendo os trabalhos desta Comissão, para

que a outra seja instalada, com a eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes.

Logo a seguir, eleito o Presidente, será feita a designação do Relator.

Após instalada a Comissão, nós retomaremos o trabalho desta Comissão

Especial da Reforma Política.

O Parlamentar com o maior número de mandatos vai assumir a Presidência

para a instalação da Comissão.

Declaro suspensos os trabalhos desta Comissão.

(A reunião é suspensa.)


